11Iro

HUmsa: OHOou
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.05.2010 03:07:24

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 08.05.2010 09:29:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143363/answer/143376




YBaxaemruiti JHau! ITocoBeTOBATH MOKHO OJIHO - He MacTypOupoBaTh 60jiee OOHOTO pa3a, Uuilu
B0OO1IIle He MacTypOupoBaTh, a elrle Jaydllle - HaJlaAuTh PETYIIPHYIO MONOBYI0 XKU3Hb C MTOCTOSTHHBIM
300POBBIM IIOJIOBLIM ITAPTHEPOM. Yauu.



